



Первый сентябрьский понедельник оказался по-настоящему особенным для более, чем двух с половиной тысяч юношей и девушек, которые стали пополнением большой и дружной семьи новочеркасских политехников. Совсем скоро всех этих ребят окружит карусель учебного процесса, и перед ними развернётся настоящий калейдоскоп новых знаний, открытий и впечатлений. Пока же им выпала роль главных виновников торжества – именно в их честь сегодня прозвучало немало трогательных напутственных слов и добрых пожеланий.

Первый вуз юга России гостеприимно распахнул свои двери для множества почётных гостей праздника по случаю начала нового учебного года. На торжественном мероприятии присутствовали представители законодательной и исполнительной власти Российской Федерации и Ростовской области, Администрации и Городской думы Новочеркасска, руководители крупных предприятий, организаций, учреждений города и области, представители Донской митрополии Русской Православной Церкви. На праздновании Дня знаний собрались, пожалуй, все политехники казачьей столицы – руководство, ветераны, профессорско-преподавательский состав и студенты университета.

С напутственным словом к первокурсникам обратились ректор ЮРГПУ(НПИ) им. М.И. Платова Владимир Передерий, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЮФО, Герой России Анатолий Сафронов, депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Михаил Чернышев, Председатель городской Думы, Глава г.Новочеркасска Юрий Лысенко, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), представители ряда структур Ростовской области и города и университета.

От имени деканов всех факультетов первокурсников поздравил проректор по образовательной деятельности ЮРГПУ(НПИ) Сергей Чеботарёв, пожелавший студентам не только успешно получать новые знания, но и найти новых друзей, а также всесторонне развиваться.

Настоящим украшением празднования Дня знаний стал концерт, подготовленный творческими коллективами Дома учёных и студентов ЮРГПУ(НПИ). Гостей мероприятия своим мастерством порадовали вокалисты студии эстрадной песни «Лариса» и танцевальные коллективы «Танец жизни», «Ювента», «Созвездие-L» и «Талисман».

Выпускникам Политехнического университета, для многих из которых этот учебный год станет последним в стенах своей альма матер, тоже было, что сказать своим юным товарищам. От лица всех выпускников НПИ новоиспечённых политехников поздравила студентка ФИТУ Анастасия Карпова.

Своё ответное слово произнесла первокурсница Технологического факультета Татьяна

Баранова; она рассказала, что была очарована вузом, приехав весной на день открытых дверей, и пообещала гордо нести звание студентки НПИ.

